

Vyjadrenie CVTI SR
k
Pripomienkam k návrhu Metodiky evidencie publikačnej činnosti – vykazovacie obdobie
CREPČ 2025 (Prešovská univerzita v Prešove)

prosim o upresnenie k metodike k evidencii zaverecných a kvalifikačných prac.

Na str. 6 metodiky mate uvedene:

Do CREPČ **nie je povolené evidovať** vo vykazovacom období CREPČ 2025:

- záverečné a kvalifikačné práce (aj knižne vydané...

Na str. 48 mate uvedene:

Publikácie totožné so záverečnými alebo kvalifikačnými prácami alebo s minimálnymi formálnymi úpravami, napr. upravený predhovor alebo úvod, nahradenie slovného spojenia dizertačná práca pojmom monografia a pod. (**knižne vydané neupravené záverečné a kvalifikačné práce**), **sa evidujú** s kategóriou EPC I1 a s príznakom Štátna dotácia Nepodlieha.

Stav riešenia: Akceptované

Slovné spojenie „aj knižne vydané“ bude z kapitola 2.1 odstránené.

Mimochodom, na rok 2025 je štátna dotácia na kategóriu O rovna 0 Eur, takže pri upravených ZP delenie O1 na štátna dotácia podlieha alebo nepodlieha nema momentálne prakticky význam, resp. nema význam ZP významne prepracovať... Osobne, celé toto delenie pri evidencii vedeckých ZP (dizertacne a habilitacne prace) považujem za nedostojne - z povahy veci su to vedecke prace a mali by byt evidovane vo V1.

Stav riešenia: Konzultácia

S príznakom štátnej dotácie Podlieha sa eviduje publikačná činnosť, ktorá spĺňa podmienky evidencie podľa platnej legislatívy. Ide tak o publikácie vydané v rámci rokov vykazovacieho obdobia, pre zamestnancov s pracovným úväzkom na ustanovený týždenný pracovný čas alebo študentov tretieho stupňa vysokoškolského vzdelávania, 1. vydania alebo ďalšie upravené vydania a pod.

Podľa Vyhlášky č. 397/2020 Z. z., konkrétne § 3, odsek 12 sa záverečná práca, rigorózna práca a habilitačná práca v centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti neevidujú; to neplatí, ak ide o monografiu, ktorá sa predkladá ako habilitačná práca.

CREPČ umožňuje pre interné potreby vysokých škôl evidenciu aj ďalších publikácií, napr. v prípade retrospektívnej evidencie alebo záverečné práce pre potreby sledovania ohlasov. Metodika evidencie publikačnej činnosti tak vychádza z predmetnej legislatívy.

Metodika rozpisu štátnej dotácie vysokých škôl (ďalej ako metodika rozpisu) je v kompetencii Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky. V minulosti boli rovnako niektoré kategórie vylúčené z metodiky rozpisu, táto skutočnosť však nemôže mať priamy vplyv na samotnú evidenciu, pretože metodika evidencie publikačnej činnosti sa zverejňuje pred samotným vykazovacím obdobím, metodika rozpisu naopak spätne.